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EZ/376/24  

 

 

Dotyczy: odpowiedzi na pytania, zmiana SWZ do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na 

dostawy diet ketogennych oraz żywienie dojelitowe i pozajelitowe (sygnatura sprawy EZ/126/305/24) 

 
 Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej, informuje, 

że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym, zgodnie z art. 135 i art. 137 ustawy Prawo 
Zamówień Publicznych (dalej Pzp), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SWZ:  

 
Pytanie 1 
„1. Czy Zamawiający w pakiecie 2 poz. 1 - wymaga, aby osmolarność produktu wynosila do 330mOmol/l ? Czy Zamawiający 
wymaga , by zawartość argnininy wynosiła minimum 0,50g/100ml , co ma znaczenie u pacjentów z trudnogojącymi się rana-
mi?” 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lecz nie czyni wymogu. 
 
Pytanie 2 
„ 2.Czy Zamawiający w pakiecie 2 poz. 2 wymaga, aby zawartość MCT stanowiła min. 50% całości tłuszczu? Trójglicerydy 
średniołańcuchowe stanowią źródło szybko przyswajalnej energii i nie obciążają wątroby.” 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lecz nie czyni wymogu. 
 
Pytanie 3 
„3. Czy Zamawiający w § 11 ust. 5 umowy wydłuży termin do rozpatrzenia reklamacji przez Wykonawcę do 10 dni roboczych? 
Zgłoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem np. wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki bądź zbada-
nia jakościowo wadliwego towaru, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego  
w krótszym czasie jest niemożliwe.” 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 

Ponadto w związku z pytaniami zadanymi do ww. postępowania oraz zmianami SWZ Zamawiający w oparciu o art. 
135 i art. 137 ustawy Pzp, przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 10.04.2024r., miejsce i godziny pozostają 
bez zmian. Jednocześnie zmianie ulega termin związania ofertą do dnia 07.08.2024r. Wobec powyższego zmianie ulega pkt. 
1 Rozdziałów XIV, XVII, XVIII Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie zmiany ww. terminów. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o 
zamówieniu. 

 


